

Pasaje din MANA

13 august

Iov 33:23:

23 Dar, dacă se găsește un înger mijlocitor pentru el, unul din miile acelea care vestesc omului calea pe care trebuie s-o urmeze,

Mal. 2:6-7:

6 Legea adevărului era în gura lui și nu s-a găsit nimic nelegiuit pe buzele lui; a umblat cu Mine în pace și în neprihănire și pe mulți i-a abătut de la rău.

7 Căci buzele preotului trebuie să păzească știința și din gura lui se

așteaptă învățătură, pentru că el este un sol al Domnului oștirilor.

2 Cor. 3:6,9:

6 care ne-a și făcut în stare să fim slujitori ai unui legământ nou, nu al slovei, ci al Duhului, căci slova omoară, dar Duhul dă viața. ...

9 Dacă slujba aducătoare de osândă a fost slăvită, cu cât mai mult o întrece în slavă slujba aducătoare de neprihănire?

2 Cor. 6:1:

1 Ca unii care lucrăm împreună cu Dumnezeu, vă sfătuim să faceți așa ca să nu fi primit în zadar harul lui Dumnezeu.

Efes. 6:20:

20 al cărei sol în lanțuri sunt; pentru ca, zic, să vorbesc cu îndrăzneală, cum trebuie să vorbesc.

1 Sam. 2:35:

35 Eu Îmi voi pune un preot credincios, care va lucra după inima Mea și după sufletul Meu; îi voi zidi o casă stătătoare și va umbla totdeauna înaintea Unsului Meu.

1 Sam. 12:8:

8 După ce a venit Iacov în Egipt, părinții voștri au strigat către Domnul, și Domnul a trimis pe Moise și pe Aaron, care au scos pe

părinții voștri din Egipt și i-au adus să locuiască în locul acesta.

Ezra 7:10:

10 Căci Ezra își pusese inima să adâncească și să împlinească Legea Domnului și să învețe pe oameni în mijlocul lui Israel legile și poruncile.

Is. 52:1-12:

1 Trezește-te, trezește-te! Îmbracă-te în podoaba ta, Sioane! Pune-ți hainele de sărbătoare, Ierusalime, cetate sfântă! Căci nu va mai intra în tine niciun om netăiat împrejur sau necurat.

2 Scutură-ți țărâna de pe tine, scoală-

te și șezi în capul oaselor,
Ierusalime! Dezleagă-ți legăturile de
la gât, fiică, roabă a Sionului!

3 Căci așa vorbește Domnul: „Fără
plată ați fost vânduți și nu veți fi
răscumpărați cu preț de argint.”

4 Căci așa vorbește Domnul
Dumnezeu: „Odinioară, poporul Meu
s-a coborât să locuiască pentru o
vreme în Egipt, apoi asirianul l-a
asuprit fără temei.

5 Și acum, ce am să fac aici”, zice
Domnul, „când poporul Meu a fost
luat pe nimic? Asupritorii lui strigă
de bucurie”, zice Domnul, „și cât e
ziulica de mare este batjocorit
Numele Meu.

6 De aceea, poporul Meu va

cunoaște Numele Meu, de aceea va ști, în ziua aceea, că Eu vorbesc și zic: 'Iată-Mă!'"

7 Ce frumoase sunt pe munți picioarele celui ce aduce vești bune, care vestește pacea, picioarele celui ce aduce vești bune, care vestește mântuirea, picioarele celui ce zice Sionului: „Dumnezeul tău împărățește!”

8 Iată, glasul străjerilor tăi răsună; ei înalță glasul și strigă toți de veselie, căci văd cu ochii lor cum Se întoarce Domnul în Sion.

9 Izbucniți cu toate în strigăte de bucurie, dărâmaturi ale Ierusalimului! Căci Domnul mângâie pe poporul Său și răscumpără

Ierusalimul.

10 Domnul Își descoperă brațul Său cel sfânt înaintea tuturor neamurilor și toate marginile pământului vor vedea mântuirea Dumnezeului nostru.

11 Plecați, plecați, ieșiți din Babilon! Nu vă atingeți de nimic necurat! Ieșiți din mijlocul lui! Curățiți-vă, cei ce purtați vasele Domnului!

12 Nu ieșiți cu grabă, nu plecați în fugă, căci Domnul vă va ieși înaintea și Dumnezeul lui Israel vă va tăia calea!

Ier. 20:9:

9 Dacă zic: „Nu voi mai pomeni de El și nu voi mai vorbi în Numele Lui”,

iată că în inima mea este ca un foc
mistuitor, închis în oasele mele.
Caut să-l opresc, dar nu pot.

Ezec. 34:1-31:

1 Cuvântul Domnului mi-a vorbit
astfel:

2 „Fiul omului, prorocește împotriva
păstorilor sufletești ai lui Israel!

Prorocește și spune-le lor, păstorilor:

‘Așa vorbește Domnul Dumnezeu:

«Vai de păstorii lui Israel, care se
pasc pe ei înșiși! Nu trebuie păstorii
să pască turma?

3 Voi mâncați grăsimea, vă
îmbrăcați cu lâna, tăiați ce e gras,
dar nu pașteți oile.

4 Nu întăriți pe cele slabe, nu

vindecați pe cea bolnavă, nu legați pe cea rănită, n-aduceți înapoi pe cea rătăcită, nu căutați pe cea pierdută, ci le stăpâniți cu asuprire și cu asprime!

5 Astfel, ele s-au risipit, pentru că n-aveau păstor; au ajuns prada tuturor fiarelor câmpului și s-au risipit.

6 Turma Mea rătăcește pe toți munții și pe toate dealurile înalte; oile Mele sunt risipite pe toată fața țării și nimeni nu îngrijește de ele, nici nu le caută!»

7 De aceea, păstorilor, ascultați cuvântul Domnului:

8 «Pe viața Mea», zice Domnul Dumnezeu, «pentru că oile Mele au ajuns de jaf și sunt prada tuturor

fiarelor câmpului din lipsă de păstor,
pentru că păstorii Mei n-au nicio
grijă de oile Mele, ci se pășteau
numai pe ei înșiși, și nu pășteau oile
Mele,

9 de aceea, păstorilor, ascultați
cuvântul Domnului!

10 Așa vorbește Domnul Dumnezeu:
«Iată, am necaz pe păstori! Îmi voi
lua înapoi oile din mâinile lor, nu-i
voi mai lăsa să-Mi pască oile și nu
se vor mai paște nici pe ei înșiși;
căci Îmi voi izbăvi oile din gura lor și
nu le vor mai sluji ca hrană!»

11 Căci așa vorbește Domnul
Dumnezeu: «Iată, Mă voi îngriji Eu
Însumi de oile Mele și le voi cerceta!

12 Cum își cercetează un păstor

turma când este în mijlocul oilor sale împrăștiate, așa Îmi voi cerceta Eu oile și le voi strânge din toate locurile pe unde au fost risipite în ziua plină de nori și negură.

13 Le voi scoate dintre popoare, le voi strânge din felurite țări și le voi aduce înapoi în țara lor; le voi paște pe munții lui Israel, de-a lungul râurilor și în toate locurile locuite ale țării.

14 Le voi paște pe o pășune bună și stâna lor va fi pe munții cei înalți ai lui Israel; acolo se vor odihni într-un staul plăcut și vor avea pășuni grase pe munții lui Israel.

15 Eu Însumi Îmi voi paște oile, Eu le voi duce la odihnă», zice Domnul

Dumnezeu.

16 «Voi căuta pe cea pierdută, voi aduce înapoi pe cea rătăcită, voi lega pe cea rănită și voi întări pe cea slabă. Dar voi păzi pe cele grase și pline de vlagă: vreau să le pasc cum se cade.»

17 Și voi, oile Mele, așa vorbește Domnul Dumnezeu: «Iată, voi judeca între oaie și oaie, între berbeci și țapi.

18 Este prea puțin pentru voi că pașteți în pășunea cea bună, de mai călcați în picioare și cealaltă parte a pășunii voastre? Că beți o apă limpede, de mai tulburați și pe cealaltă cu picioarele?

19 Și oile Mele trebuie apoi să

pască ce ați călcat voi cu picioarele voastre și să bea ce ați tulburat voi cu picioarele voastre!»

20 De aceea, așa le vorbește

Domnul Dumnezeu: «Iată că voi judeca între oaia grasă și oaia slabă.

21 Pentru că ați izbit cu coasta și cu umărul și ați împuns cu coarnele voastre toate oile slabe până le-ați izgonit,

22 voi veni în ajutorul oilor Mele, ca să nu mai fie de jaf, și voi judeca între oaie și oaie.

23 Voi pune peste ele un singur păstor, care le va paște, și anume pe Robul Meu David; El le va paște, El va fi păstorul lor.

24 Eu, Domnul, voi fi Dumnezeul lor,

și Robul Meu David va fi voievod în mijlocul lor. Eu, Domnul, am vorbit!
25 Voi încheia cu ele un legământ de pace și voi îndepărta din țară toate fiarele sălbatice; ele vor locui în liniște în pustie și vor putea dormi în mijlocul pădurilor.

26 Le voi face, pe ele și împrejurimile dealului Meu, o pricină de binecuvântare; le voi trimite ploaie la vreme, și aceasta va fi o ploaie binecuvântată!

27 Pomul de pe câmp își va da rodul și pământul își va da roadele. Ele vor fi liniștite în țara lor și vor ști că Eu sunt Domnul când voi rupe legăturile jugului lor și când le voi izbăvi din mâna celor ce le asupresc.

28 Nu vor mai fi de jaf între neamuri, nu le vor mânca fiarele din țară, ci vor locui în liniște și nu le va mai tulbura nimeni.

29 Le voi pune un răsad căruia i se va duce faima; nu vor mai fi mistuite de foame în țară și nu vor mai purta ocară neamurilor.

30 Și vor ști astfel că Eu, Domnul Dumnezeul lor, sunt cu ele și că ele sunt poporul Meu, ele, casa lui Israel», zice Domnul Dumnezeu.'

31 Voi sunteți oile Mele, oile pășunii Mele, și Eu sunt Dumnezeul vostru”, zice Domnul Dumnezeu.

Mat. 10:16-24:

16 Iată, Eu vă trimit ca pe niște oi în

mijlocul lupilor. Fiți dar înțelepți ca șerpii și fără răutate ca porumbeii.
17 Păziți-vă de oameni, căci vă vor da în judecata soboarelor și vă vor bate în sinagogile lor.

18 Din pricina Mea, veți fi duși înaintea dregătorilor și înaintea împăraților, ca să slujiți ca mărturie înaintea lor și înaintea neamurilor.

19 Dar, când vă vor da în mâna lor, să nu vă îngrijorați, gândindu-vă cum sau ce veți spune, căci ce veți avea de spus, vă va fi dat chiar în ceasul acela;

20 fiindcă nu voi veți vorbi, ci Duhul Tatălui vostru va vorbi în voi.

21 Fratele va da la moarte pe frate-său, și tatăl, pe copilul lui; copiii se

vor scula împotriva părinților lor și-i vor omorî.

22 Veți fi urâți de toți din pricina Numelui Meu, dar cine va răbda până la sfârșit va fi mântuit.

23 Când vă vor prigoni într-o cetate, să fugiți într-alta. Adevărat vă spun că nu veți isprăvi de străbătut cetățile lui Israel până va veni Fiul omului.

24 Ucenicul nu este mai presus de învățătorul său, nici robul, mai presus de domnul său.

Mat. 20:25-28:

25 Isus i-a chemat și le-a zis: „Știți că domnitorii neamurilor domnesc peste ele, și mai-marii lor le

poruncesc cu stăpânire.

26 Între voi să nu fie așa. Ci oricare va vrea să fie mare între voi să fie slujitorul vostru;

27 și oricare va vrea să fie cel dintâi între voi să vă fie rob.

28 Pentru că nici Fiul omului n-a venit să I se slujească, ci El să slujească și să-Și dea viața ca răscumpărare pentru mulți.”

Mat. 24:8-11:

8 Dar toate aceste lucruri nu vor fi decât începutul durerilor.

9 Atunci vă vor da să fiți chinuiți și vă vor omorî; veți fi urâți de toate neamurile pentru Numele Meu.

10 Atunci, mulți vor cădea, se vor

vinde unii pe alții și se vor urî unii pe alții.

11 Se vor scula mulți proroci mincinoși și vor înșela pe mulți.

Ioan 10:1-15:

1 Adevărat, adevărat vă spun că cine nu intră pe ușă în staulul oilor, ci sare pe altă parte, este un hoț și un tâlhar.

2 Dar cine intră pe ușă este păstorul oilor.

3 Portarul îi deschide și oile aud glasul lui; el își cheamă oile pe nume și le scoate din staul.

4 După ce și-a scos toate oile, merge înaintea lor; și oile merg după el, pentru că îi cunosc glasul.

5 Nu merg deloc după un străin, ci fug de el, pentru că nu cunosc glasul străinilor.”

6 Isus le-a spus această pildă, dar ei n-au înțeles despre ce le vorbea.

7 Isus le-a mai zis: „Adevărat, adevărat vă spun că Eu sunt Ușa oilor.

8 Toți cei ce au venit înaintea de Mine sunt hoți și tâlhari, dar oile n-au ascultat de ei.

9 Eu sunt Ușa. Dacă intră cineva prin Mine, va fi mântuit; va intra și va ieși și va găsi pășune.

10 Hoțul nu vine decât să fure, să înjunghie și să prăpădească. Eu am venit ca oile să aibă viață, și s-o aibă din belșug.

11 Eu sunt Păstorul cel bun.

Păstorul cel bun își dă viața pentru oi.

12 Dar cel plătit, care nu este păstor și ale cărui oi nu sunt ale lui, când vede lupul venind, lasă oile și fuge, și lupul le răpește și le împrășteie.

13 Cel plătit fuge, pentru că este plătit și nu-i pasă de oi.

14 Eu sunt Păstorul cel bun. Eu Îmi cunosc oile Mele, și ele Mă cunosc pe Mine,

15 așa cum Mă cunoaște pe Mine Tatăl și cum cunosc Eu pe Tatăl, și Eu Îmi dau viața pentru oile Mele.

Fapte 20:22-24:

22 Și acum, iată că, împins de duhul,

mă duc la Ierusalim, fără să știu ce mi se va întâmpla acolo.

23 Numai Duhul Sfânt mă înștiințează din cetate în cetate că mă așteaptă lanțuri și necazuri.

24 Dar eu nu țin numaidecât la viața mea, ca și cum mi-ar fi scumpă, ci vreau numai să-mi sfârșesc cu bucurie calea și slujba pe care am primit-o de la Domnul Isus, ca să vestesc Evanghelia harului lui Dumnezeu.

Rom. 2:21-23:

21 tu deci, care înveți pe alții, pe tine însuți nu te înveți? Tu, care propovăduiești: „Să nu furi”, furi?

22 Tu, care zici: „Să nu

preacurvești”, preacurvești? Tu, căruia ți-e scârbă de idoli, le jefuiești templele?

23 Tu, care te fălești cu Legea, necinstești pe Dumnezeu prin călcarea acestei Legi?

1 Cor. 2:2:

2 Căci n-am avut de gând să știu între voi altceva decât pe Isus Hristos, și pe El răstignit.

